



# 40 DANA ZA ŽIVOT

„TKO LJUBI SVOJU ŽENU, SEBE LJUBI.“ (Ef 5, 28b)

**8. dan, 4. ožujka 2020.**

### **Nakana:**

Neka duh i primjer dobrog Samarijanca ispune srca i umove svih naših građana.

### **Sveto pismo:**

„Isus prihvati i reče: "Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.' "Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?" On odgovori: "Onaj koji mu iskaza milosrđe." Nato mu reče Isus: "Idi pa i ti čini tako!" (Lk 10, 30 - 37)

### **Razmatranje:**

„A tko je moj bližnji!“, pitanje je koje prethodi Isusovoj pouci milosrđa. To je pitanje dvoznačno: s jedne strane otkriva trajnu čežnju ljudskog srca i uma za istinom: „Tko je uistinu moj bližnji?“, a s druge strane otkriva se naša trajna ljudska želja „htjeti se opravdati“, „oprati ruke“ i pred Bogom i pred ljudima. Važno je biti svjestan te dvoznačnosti našega života jer samo se tako može čuti i prepoznati Isusova snažna pouka milosrđa, odgovoriti na Božje pitanje „Što ti se čini?...“ te prihvatiti božansku logiku očitovanu u riječima: „Idi pa i ti čini tako!“.

Čuti i vidjeti božansku pouku: Isusa,

istinskog milosrdnog Samarijanca, prisutnog za svakog čovjeka u potrebi, u zgodno ili nezgodno vrijeme; Isusa krvavim znojem okupana, bičevana i trnjem okrunjena, izmučena i raspeta, potrebna ljubavi, milosrđa i sućuti bližnjih nasuprot našim ljudskim zaobilaženjima i opravdavanjima. Odgovoriti hrabro na pitanja između života i smrti; na pitanja u kojima otvorenošću srca tako lako možemo prepoznati one koji su „bližnji“ onoj vječnoj i neuništivoj Istini.

Čuti i vidjeti božanskog Učitelja, odgovoriti Mu hrabro i s jasnoćom, a onda hrabro ići i činiti tako! Kako? Ne zaobilaziti nego susresti i danas tolike djevojke i mladiće s očima punim straha pred budućnosti, ranjenosti i pogrđenosti; majke i očeve pritiskute bolima, pogrđama zbog prihvaćanja dara života; očajne i ne smirene zbog križa i žrtve neplodnosti; nerođene i najnezaštićenije; nemoćne i bolesne napose djecu i mlade; tolike potrebne tvoga i moga „ulja i vina, magarca, gostinjca i novca“. Ne zaobići nego susresti, poviti, ponijeti i pobrinuti se... samo takav iskazuje milosrđe, samo je takav uistinu bližnji. Hajdemo, pa i mi činimo tako!

### **Molitva:**

Gospodine Isuse, hvala za tvoju pouku božanskog milosrđa i prave bližnje ljubavi. Ispuni nas svojim Duhom dobrote i brige za svakog čovjeka. Daj nam čuti i vidjeti primjer tvoje božanske riječi. Ispuni naša srca, misli, riječi i djela svetom čežnjom kako bismo postali i ostali spremni i hrabri odgovarati na tvoj poziv ljubavi prema bližnjemu i neumorno činiti po Tvome primjeru. Amen.

vlč. Stjepan Matezović